Задание 2

Разветвленная разомкнутая сеть трехфазного переменного тока 380 В с алюминиевыми проводами питает ряд нагрузок. Линия сооружена на деревянных опорах, провода крепятся на штыревых изоляторах и располагаются по вершинам равностороннего треугольника со стороной 600 мм. Длины участков, нагрузки, их коэффициенты мощности, марки проводов приведены в таблице 1.
Таблица 1
	Параметры
	Вариант

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	
	Длина участков разомкнутой сети, м

	Аb
	50
	60
	70
	50
	40
	70
	70
	40
	50
	55

	bc
	50
	65
	55
	45
	40
	45
	55
	65
	65
	60

	cd
	45
	50
	55
	60
	65
	65
	45
	55
	50
	50

	de
	45
	55
	40
	45
	60
	65
	55
	50
	45
	60

	bf
	200
	150
	250
	150
	175
	190
	220
	180
	300
	280

	dg
	40
	45
	50
	55
	45
	40
	60
	65
	55
	45

	gh
	100
	90
	80
	70
	120
	150
	140
	160
	105
	100

	
	Нагрузки, кВт / cosφ

	P1 / cosφ1
	15/0,8
	20/0,75
	25/0,6
	17/0,85
	19/0,82
	16/0,78
	14/0,76
	20/0,85
	18/0,7
	19/0,72

	P2 / cosφ2
	25/1
	22/0,9
	26/0,95
	28/0,75
	30/1
	24/0,89
	26/0,74
	25/0,74
	29/0,95
	24/1

	P3/1 кВт/м
	0,15
	0,20
	0,14
	0,24
	0,16
	0,18
	0,20
	0,18
	0,17
	0,19

	P4 / cosφ4
	26/0,95
	25/1
	28/0,75
	24/0,89
	25/0,74
	26/0,74
	24/1
	22/0,9
	20/0,85
	19/0,82

	
	Марки проводов участков линий

	Ае
	А50
	А70
	А50
	А50
	А70
	А50
	А50
	А70
	А50
	А50

	bf
	А16
	А16
	А16
	А16
	А16
	А16
	А16
	А16
	А16
	А16

	dh
	А25
	А35
	А35
	А35
	А35
	А35
	А35
	А25
	А35
	А35


Определить наибольшую потерю напряжения в сети (рис. 4).
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Рис. 4 Схема разомкнутой сети 380 В
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Рис. 4 Схема разомкнутой сети 380 В



